香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因依 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CGN Power Co., Ltd.* 中國廣核電力股份有限公司

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:1816)

海外監管公告

本公告由中國廣核電力股份有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

以下為本公司於深圳證券交易所網站發佈之《中國廣核電力股份有限公司關於舉行2021年度業績説明會並徵集問題的公告》,僅供參閱。

承董事會命 中國廣核電力股份有限公司 尹恩剛

財務總監、聯席公司秘書及董事會秘書

中國,2022年3月14日

於本公告日期,本公司董事會成員包括執行董事高立剛先生及蔣達進先生;非執 行董事為楊長利先生、施兵先生、王紅軍先生及顧健先生;獨立非執行董事為李 馥友先生、楊家義先生、夏策明先生及鄧志祥先生。

* 僅供識別

中国广核电力股份有限公司 关于举行2021年度业绩说明会并征集问题的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

中国广核电力股份有限公司(以下简称"公司")将于2022年3月17日披露公司A股2021年度报告与年报摘要、H股2021年度业绩公告,并于2022年3月18日(星期五)召开2021年度业绩说明会。

受新冠疫情防控要求限制,本次业绩说明会将采用网络文字交流的方式举行,以便于广大投资者进一步详细了解公司生产经营情况。欢迎广大投资者积极参与。

- 一、年度业绩说明会的安排
- 1. 召开时间: 北京时间 2022 年 3 月 18 日 (星期五) 下午 15:00-17:00
- 2. 召开方式: 网络文字交流
- 3. 出席人员:董事长杨长利先生、执行董事兼总裁高立刚先生、财务总监兼董事会秘书尹恩刚先生等
- 4. 接入方式: 投资者可以登录"全景•路演天下"网站(http://rs.p5w.net/c/003816.shtml)参与。

二、征集问题事项

公司现就 2021 年度业绩和经营情况提前向投资者征集相关问题, 敬请投资者于 2021 年 3 月 18 日上午 10:00 前将所关注问题发送至公司投资者关系邮箱: IR@cgnpc.com.cn, 公司将于 2021 年度业绩说明会上对投资者普遍关注的问题进行回答。

特此公告。

中国广核电力股份有限公司董事会 2022 年 3 月 14 日